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平成２６年 豊後大野市教育委員会 ６月定例会 会議録 

 

１ 開催日時 

平成２６年６月２３日（月曜日) 午後１時３１分開会 午後２時５８分閉会 

 

２ 開催場所 

豊後大野市役所 ２階 教育委員会室 

 

３ 出 席 者  

委 員    ５名中５名出席／欠席委員なし 

１ 番 委 員  佐 藤  良 治  

２ 番 委 員  金 丸  真 法 (委 員 長) 

３ 番 委 員  田 島  美智子 (職務代理) 

４ 番 委 員  稙 田  博 美  

教 育 長  久保田  正 治  

事務局    ４名出席 

教育総務課長  真 部  直 廣 

学校教育課長 

学校給食調理場長 

 朝 倉 

原 山 

 和 秀 

伸 五 

社会教育課参事  阿 南  邦 文 

(注)社会教育課長 赤嶺 且治 は 所用のため欠席 

 

そのほか職員    １名出席 

教育総務課総務係長  河 面  邦 弘 (担当者)  

説明のため出席した職員 １名 

学 校 教 育 課  深 田  裕 二   

 

４ 付議事項等 

○豊後大野市学校教育審議会からの答申（豊後大野市立幼稚園の配置に関すること） 

（１）協議案件 

１.豊後大野市学校教育審議会からの答申に対する今後の対応について 

２.食物アレルギーへの対応について 

（２）議事案件 

議案第２２号 豊後大野市立幼稚園保育料及び入園料徴収条例施行規則の一部改正について 

議案第２３号 豊後大野市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改正について 

議案第２４号 豊後大野市学校給食運営委員の委嘱について 

議案第２５号 平成２６年度 豊後大野市立学校児童生徒就学援助の認定について 
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５ 会議の概要 

○出席者報告 

真部教育総務課長 

 

それでは、定刻となりましたので、定例会日程により、教育委員会出席者の報

告をします。出席委員５名・欠席委員０名・教育委員会事務局４名の出席であり

ます。 

 

１ 開 会 

金丸委員長 

 

 

（時候のあいさつの後） それでは、ただいまから平成２６年６月豊後大野市教

育委員会定例会を開会いたします。 

                                    (午後１時３１分開会) 

 

２ 前回会議録の承認 

金丸委員長 

 

 

 

 

 

全委員 

 

金丸委員長 

 

 

全委員 

 

金丸委員長 

最初に、会議規則第８条第１項第２号の規定に基づき、６月３日開催の第３回臨

時会の会議録の承認を求めます。会議録につきましては、事前にお手元に送

付され、委員各位もご覧のことと思います。つきましては、事務局からの説明を

省略し、承認手続を行いたいと考えます。それでは、会議録について、質問等

を受けたいと思います。何かありませんか。 

 

(「ありません」の声) 

 

ないようにありますので、第３回 臨時会の会議録について承認することに異議

ありませんか。 

 

(「異議なし」の声) 

 

異議なしと認め、承認します。 

 

３ 会議録署名委員の指名 

金丸委員長 

 

 

稙田委員 

次に、会議規則第１９条第２号の規定に基づき 会議録署名委員の指名を行い

ます。４番 稙田 博美 委員 を指名します。よろしくお願いします。 

 

はい(了承)。 

  

４ 会期の決定 

金丸委員長 

 

 

全委員 

次に、会期の決定でありますが、議案等を勘案いたしまして、本日一日限りとい

たしたいと思います。異議ありませんか。 

 

(「異議なし」の声) 
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金丸委員長 異議なしと認め、本日一日限りと決定いたします。 

付議事項等につきましては  

まず、豊後大野市学校教育審議会からの答申を受けまして、 

協議案件が、 

豊後大野市学校教育審議会からの答申に対する今後の対応について 

食物アレルギーへの対応について の２件、 

議事案件が、 

議案第２２号 豊後大野市立幼稚園保育料及び入園料徴収条例施行規則の

一部改正について、 

議案第２３号 豊後大野市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改

正について、 

議案第２４号 豊後大野市学校給食運営委員の委嘱について、 

議案第２５号 平成２６年度 豊後大野市立学校児童生徒就学援助の認定につ

いて、の４件です。後ほど、審議しますので よろしくお願いします。 

 

５ 豊後大野市学校教育審議会からの答申（豊後大野市立幼稚園の配置に関すること） 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

いま委員長が申しましたように、本日、豊後大野市学校教育審議会からの答申

をいただくようになっておりますので、よろしくお願いします。 

 

（和田慎也会長（豊後大野市学校教育審議会）入室） 

 

諸報告に入る前に豊後大野市学校教育審議会の和田慎也会長より豊後大野

市立幼稚園の配置に関することの答申を受けます。それでは和田会長お願い

します。 

 

○まず、答申書を金丸委員長に渡して、和田慎也会長よりあいさつ、審議会の

審議の概況説明の後、答申文・答申内容を読み上げて説明。 

 

ありがとうございました。ここて、金丸委員長から和田会長にお礼のことばを申し

上げます。 

 

○金丸委員長から和田慎也会長に対してお礼のことばを言う 

 

（和田慎也会長（豊後大野市学校教育審議会）退室） 

 

これからは再度、金丸委員長 進行をお願いします。 
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６ 諸報告 

(１)教育長報告 

金丸委員長 

 

久保田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

金丸委員長 

 

 

田島委員 

 

 

 

 

 

 

久保田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

金丸委員長 

 

田島委員 

 

金丸委員長 

 

全委員 

次に、諸報告に入ります。はじめに、教育長報告を求めます。 

 

(平成２６年５月豊後大野市教育委員会定例会資料により報告をする） 

＜報告内容＞ 

①中体連・チャレンジデーのお礼 

②報告事項 

・全国都市教育長会 

・校長自己申告シート面談 

③当面の課題 

・自己申告シートによる校長面接から 

・学力向上の取り組みについて 

・連携型小学校中学校一貫来宇郁の推進について 

 

ありがとうございました。教育長の報告が終わりました。委員さん方のご質問等

をお受けしたいと思います。お願いします。 

 

３番（当面の課題）の（１）（自己申告シートによる校長面接から）の④目標の管

理について、個人カルテや１週間の生活記録による学家連携を進められない

か、ということについて、これは学校と家庭との連携を強めるためには、とてもよ

い案だと思うんですが、家庭の協力なしでは目標に到達するということは難し

いと思われますので、家庭学習への声掛けなど保護者の協力をもっと呼びか

けるなどの方法があれば、と思うんですが…。 

 

ＰＴＡが５か条をつくっています。つくったところまではいいですが、８割強がそ

れを守れてますよ、と話まではいいですが、その後あまり進まないんですね。要

するにＰＴＡなのに出て来ない人だとか仕事の都合でなかなか家に居られない

人、そういう人たちにどうなって徹底されていくのかということが大きな問題にな

っています。ある学校の校長先生は、あの項目ごとに毎週教科をして、その教

科の表をもとに担任を通して、保護者と協議をするというふうなことをやってい

る校長先生もいらっしゃいますので、そういう方法も大事だなあ、ということでお

知らせしたところです。これをきちんと進めていきたいと思っています。 

 

よいですか。 

 

はい。 

 

ほかにありませんか。 

 

（声なし） 
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(２)各課報告 

金丸委員長 

 

 

 

真部教育総務課長 

 

金丸委員長 

 

原山学校給食調理場長  

 

金丸委員長 

 

朝倉学校教育課長 

 

金丸委員長 

 

阿南社会教育課参事 

 

 

金丸委員長 

 

 

稙田委員 

 

 

 

原山学校給食調理場長  

 

 

稙田委員 

 

金丸委員長 

 

稙田委員 

 

 

 

阿南社会教育課参事 

 

それでは、ほかにないようにありますので、各課の報告に入ります。各課の主要

な報告を順次、簡潔にお願いいたします。 はじめに、教育総務課長さん、お願

いします。 

 

(平成２６年６月 豊後大野市教育委員会定例会資料により報告をする) 

 

次、学校給食調理場長さん、お願いします。 

 

(平成２６年６月 豊後大野市教育委員会定例会資料により報告をする) 

 

次、学校教育課長さん、お願いします。 

 

(平成２６年６月 豊後大野市教育委員会定例会資料により報告をする) 

 

次、社会教育課長さん。 

 

（赤嶺社会教育課長欠席のため、阿南参事より社会教育課分と公民館分を合

わせて、平成２６年６月 豊後大野市教育委員会定例会資料により報告をする) 

 

以上で報告が終わりました。ただいまの各課からの報告について、何か質問等

がありましたら、お願いします。 

 

学校給食のことでおうかがいしたいと思います。７月３日と４日に試食会を保護

者の方とするということでありますが、その試食会をした結果をどういういう形で

反映させていくのですか。そのような計画はあるのですか。 

 

私も詳しくは把握していないですけど、結果についてはいろいろな場所で報告

していきたいと思っています。 

 

それと、続けてよろしいでしょうか。 

 

はい、どうぞ。 

 

社会教育の方で、緒方小学校と姫島小学校のジオパーク交流会がございます

が、この前は清川、今度は緒方ということですが、宿泊はどういうふうな形でする

ようになっているのですか。 

 

課長が欠席ですので、あとで調べて回答します。 

（定例会終了後に稙田委員に対して回答する） 
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久保田教育長 

 

 

 

金丸委員長 

 

久保田教育長 

 

金丸委員長 

 

稙田委員 

 

金丸委員長 

 

稙田委員 

 

 

 

 

 

 

阿南社会教育課参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稙田委員 

 

阿南社会教育課参事 

 

 

 

 

緒方小学校は、対象は６年生です。姫島村の対象は５・６年生です。姫島村の

方から来て、場所は私もわからないのですが、泊まりますし、逆にこちらからも行

きます。宿泊を伴います。 

 

緒方が５年生、姫島が５・６年生ということですね。 

 

人数の都合でそうなっています。 

 

よいですか。 

 

はい。 

 

ほかにありませんか。 

 

緒方公民館の行事の中に、６月９日、米山体育館施設見直しということで、説明

が行われたとあります。先般まちづくり委員会があったときに、もう米山中学校は

耐震性がない、地震がきたときには、もうもたないということで取壊しという形に

なっているということがほぼ決まっているような感じでお聞きしたんですけれども

上緒方地区の方たちというのは、施設、体育館は、前からいろいろと耳に入っ

てくるですけれども、どうなふうな感じで話が進んでいるかな、と思います。 

 

上緒方地区の説明会ということで、体育館よりも前ですね、前の年からずっと話

に行っているようです。もう地区館をなくしたいということで、建物を即壊すとか

いうこと話は予算を伴いますので、すぐにはできないということですが、地区館

の機能としては、廃止をさせてもらえないかということです。それで上緒方地区

の振興協議会の方とお話をして、また拠点となる建物がやはり必要だとといいう

ことで、それについてはそこの技術科棟室あたりを使わせてもらいたいという形

です。それについては、まちづくりの方とか、公民館の方とかと協議しながらもう

ちょっと改修をするとかお金の部分については、まちづくりの方と話をしていると

ころです。併せて体育館も必要ですということなんですが、体育館も非常に傷ん

でいるのですけども、使いたいんで、それは地元のものに、無償貸付ということ

になります。維持管理費は地元が払うということになります。 

 

自己管理ということですか。 

 

それでもよければということなんですが、それでもいつ壊れるかわからないの

で、そういう部分については、壊れることになっても、地元で壊すとかお金はな

いと思うのでその分については市の方にお返しするという、そのような契約でよ

ければ、という形で、即、壊すということには方向としてはなっています。いつ壊
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稙田委員 

金丸委員長 

 

全委員 

 

金丸委員長 

 

すかということは予算的なこともありますので、今年度中にそれを決めていくとい

うことです。 

 

はい、わかりました。ありがとうございました。 

ほかにありませんか。 

 

（声なし） 

 

それでは、ほかにはないようにありますので、付議事項に入ります。 

 

７ 付議事項 

(１)協議案件 

協議案件１ 豊後大野市学校教育審議会からの答申に対する今後の対応について 

今回、いただいた豊後大野市立幼稚園の配置等に関する豊後大野市学校教育審議会からの答申

を踏まえ、平成２７年４月からの新子ども子育て支援制度の開始に向けて、早急に教育委員会として

の方針を決定する必要があります。そのための会議として 

①新子ども子育て支援制度の説明会 

②豊後大野市教育委員会全員協議会 

を開催したいと考えています。 

 

金丸委員長 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

金丸委員長 

 

 

 

全委員 

 

金丸委員長 

 

 

付議事項の（１）協議案件の１ 豊後大野市学校教育審議会からの答申に対する

今後の対応について 教育総務課長の説明を求めます。 

 

(これまでの経緯、新制度の概要、現在の状況、準備手続等を含めて平成２６年６

月 豊後大野市教育委員会定例会資料により提案をする。なお、新制度の説明

会は本日の会議の後に開催することを伝える。併せて全員協議会の日程につい

ては、後ほど調整させてもらうことを伝える）。 

 

ただいま教育総務課長から 豊後大野市学校教育審議会委員からの答申に対

する今後の対応についての提案がありましたが、これについて、何か意見等があ

りましたら お願いします。 

 

（意見等なし） 

 

それでは、ないようにありますので、このようにします。日程等については、後ほど

調整します。次の協議事項に入ります。 

 

協議案件２ 食物アレルギーへの対応について 
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アレルギー対応給食の児童・生徒については、今後、保護者に対して診断書または意見書の提出

を求める方向で、医師会と検討したい。 

※理由 ①食物アレルギーに適切に対応し、給食による事故を防ぐ。 

※理由   ②増え続ける対応給食による弊害を減らす。 

参考 アレルギー対応食数(４月現在)   ◇三重調理場 １,９８０食中 ５２食 

◇西部調理場 １,１７５食中 ２８食 

金丸委員長 

 

朝倉学校教育課長 

 

 

金丸教育長 

 

 

稙田委員 

 

朝倉学校教育課長 

 

稙田委員 

 

朝倉学校教育課長 

 

 

稙田委員 

 

朝倉学校教育課長 

 

 

 

 

 

稙田委員 

 

 

 

朝倉学校教育課長 

 

稙田委員 

 

次は、食物アレルギーについて です。学校教育課長の説明を求めます。 

 

(平成２６年６月 豊後大野市教育委員会定例会資料及び当日配布した説明用

資料により説明をする) 

 

ただいま学校教育課長から 食物アレルギーについての説明がありましたが、こ

れについて、何か意見等がありましたらお願いします。 

 

実際に、いままで何か大変なことがあったという事例はあったんですか。 

 

それは聞いておりません。 

 

三重が５２食、西部が２８食ということですが、牛乳が多いんですか。 

 

これには牛乳は入れていません。牛乳を飲まない子どもは別にいます。これは食

物だけの数字です。 

 

大豆、生卵とかですか。 

 

そうです。もういろいろです。学校を通していろいろ調べてみたんですけど、甲殻

類からそばとか、いろいろあります。キウィのアレルギーとか、いろいろなアレルギ

ーを持った子どもがいます。中には、診断書の提出をされている家庭もあるんで

すが、ごくわずかです。ほとんどは親の申告のみで今対応している状況です。そう

いう状況ですので、増え続ける可能性があります。 

 

もし、そのアレルギーのことで問題が起こったときに保護者からの申告とかが一切

なくて、そういう状況を実際にこちらが知らなくて、事故が起こったときにはどうなる

んですか。 

 

責任問題ですね。教育委員会の責任は大きいと思います。 

 

そういうことを含めた対応が必要ですね。 
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朝倉学校教育課長 

 

 

 

 

 

稙田委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝倉学校教育課長 

 

 

 

 

 

金丸委員長 

 

稙田委員 

 

金丸委員長 

 

佐藤委員 

 

 

 

 

 

朝倉学校教育課長 

 

 

 

 

例えば、卵を食べてアレルギーが出た、アレルギーの症状もピンからキリまであり

ますが、ちょっと痒くなるという場合もあるんですが、一番怖いのはショック状態、 

アナフィラキシーショックを起こしたときです。そういう子どもたちは、エピネフ

リンなどの注射を自分でします。そういうのを携帯している子どももいるそうです。

市内には、いないと思います。 

 

 

つい先日テレビでたまたま見たんですけども、高校生が部活帰りにみんなでお腹

がすいたということで、一人の男の子がドーナツをチョコレートとどっちにしようか、

チョコレートがいいなということで、チョコレートのドーナツを食べて、食べてしまっ

たとたんにショック状態を起こして、２０日後に亡くなったというアレルギーがあった

ようです。それが急遽突然変異的な形でそういうことが起こるということが放映され

ていたんですね。いまわからない、給食で親も子も先生方もそういうことはないと

思っていたのに、そういうことが起こったというとき、それが給食であれば、そういう

ときの責任とかは、そういうときはどういうふうにしますということをちゃんとうたって

おかないといけないと思います。 

 

２段階、３段階あると思うんですが、一つは給食による事故を未然に防ぐという意

味での診断書、もう一つは仮に起きたときにどうするのかというのがその次の段階

で、まだそこは検討に入っていないですね。とりあえずは、診断書なりがいるんじ

ゃないかということ、まず何かしなければならないということで対応を始めていると

いう状況です。 

 

よいですか。 

 

はい。 

 

ほかにありませんか。 

 

課長さんにおたずねしますけど、この資料の中で診断書がある、なしではかなり

数字が違っているんですけど、確かに診断書があれば、より確実にその子どもに

あったものというための診断書ということになる思うのですが、もし診断書を保護者

の方に求めるのならば、やはり行政としてそれに対しての補助という形をとらざる

を得ないじゃないか、その予算措置も含めてということになると思いますが…。 

 

当面、県内の様子をみると保護者負担というのが圧倒的に多いみたいで、じゃこ

ちらで診断書なり、一万円近くかかると思うですが、その辺の負担をどうするのか

ということは当然議論としては出てくると思います。ただ、命には変えられないとい

うことですから、保護者の負担がいいのか、行政側が措置をするのがいいのか、と

いうことです。そういう話は、まだこれからです。 
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佐藤委員 

 

 

朝倉学校教育課長 

 

金丸委員長 

全委員 

 

金丸委員長 

 

その方向を考えおかないと保護者に話をしたときには、私と同じようなことが言わ

れるじゃないかと思います。 

 

今後の検討課題ということで考えています。 

 

ほかにはありませんか。 

(声なし) 

 

それでは、他には ないようにありますので、次の議事案件に入ります。 

 

 

（３）議事案件 

議案第２２号 豊後大野市立幼稚園保育料及び入園料徴収条例施行規則の一部改正について 

金丸委員長 

 

 

 

 

金丸委員長 

 

 

全委員 

 

金丸委員長 

 

 

全委員 

 

金丸委員長 

 

議案第２２号 豊後大野市立幼稚園保育料及び入園料徴収条例施行規則の一

部改正について、教育長の提案、学校教育課長の説明をお願いします。 

 

（久保田教育長の提案、続いて朝倉学校教育課長の説明） 

 

ただいま 学校教育課長から説明がありましたが、これについて、何か質問等が

ありましたら お願いいたしします。 

 

(「ありません」との声) 

 

それでは、質疑・意見等もないようにありますので、委員各位の賛否を求め、決定

したいと思います。原案どおり決定してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

異議なしと認め、議案第２２号 豊後大野市立幼稚園保育料及び入園料徴収条

例施行規則の一部改正については、原案のとおり決定します。 

 

議案第２３号 豊後大野市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改正について 

金丸委員長 

 

 

 

 

 

金丸委員長 

続きまして、議案第２３号 豊後大野市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要

綱の一部改正について、教育長の提案、学校教育課長の説明をお願いしま

す。 

 

（久保田教育長の提案、続いて朝倉学校教育課長の説明） 

 

ただいま 学校教育課長から説明がありましたが、これについて、何か質問等が
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全委員 

 

金丸委員長 

 

 

全委員 

 

金丸委員長 

 

ありましたら お願いします。 

 

(「ありません」との声) 

 

それでは、質疑・意見等もないようにありますので、委員各位の賛否を求め、決

定したいと思います。原案どおり決定してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

異議なしと認め、議案第２３号 豊後大野市私立幼稚園就園奨励費補助金交

付要綱の一部改正については、原案のとおり決定します。 

 

議案第２４号 豊後大野市学校給食運営委員の委嘱について 

金丸委員長 

 

 

 

 

金丸委員長 

 

 

全委員 

 

金丸委員長 

 

 

全委員 

 

金丸委員長 

 

議案第２４号 豊後大野市学校給食運営委員の委嘱について、教育長の提

案、学校給食調理場長の説明をお願いします。 

 

（久保田教育長の提案、続いて原山学校給食調理場長の説明） 

 

ただいま 学校給食調理場長から説明がありましたが、これについて、何か質

問等がありましたら お願いします。 

 

(「ありません」との声) 

 

それでは、質疑・意見等もないようにありますので、委員各位の賛否を求め、決

定したいと思います。原案どおり決定してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

異議なしと認め、議案第２４号 豊後大野市学校給食運営委員の委嘱について

は、原案のとおり決定します。 

 

 

議案第２５号 平成２６年度 豊後大野市立学校児童生徒就学援助の認定について 

金丸委員長 

 

 

 

 

全委員 

 

議案第２５号 平成２６年度 豊後大野市立学校児童生徒就学援助の認定につい

ての審議に入りたいと思います。この議案の説明及び審議内容等につきまして

は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定に基づき、

非公開 秘密会としたいと思います。よろしいでしょうか。 

 

(異議なし) 
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金丸委員長 

 

 

 

 

 

 

異議なしと認めます。 

それでは、教育長、関係課長のみで審議しますので、ほかの課長は退席をお願

いします。なお、学校教育課担当職員は臨席を認めます。 

それでは、ここで一時休憩といたします。 

 (午後２時４７分休憩) 

～～～  一時休憩  ～～～ 

         (午後２時４８分開議) 

＊＊＊ （非公開・秘密会） ＊＊＊ 

※審議時は、教育長、教育総務課長、学校教育課長、学校教育課担当職員のみ臨席した。 

※審議結果は、１件提案を受け、認定１件であった。 

 

 

 

(午後２時５１分休憩) 

～～～  一時休憩  ～～～ 

 

（学校教育課担当職員退席、学校給食調理場長・社会教育課参事及び担当者入室） 

 

金丸委員長 

 

それでは開議します。                       (午後２時５２分開議) 

 

 

 

７ その他 

金丸委員長 

 

全委員 

 

金丸委員長 

その他の方へ入ります。委員さん方から 何かありましたら、お願いします。 

 

(声なし) 

 

ないようにありますので、連絡調整に入りたいと思います。 

 

８ 連絡調整 

○豊後大野市学校教育審議会からの答申に対する今後の対応に関する日程調整 

金丸委員長 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

金丸委員長 

 

全委員 

 

豊後大野市学校教育審議会からの答申に対する今後の対応について、教育

総務課長から提案があります。 

 

先ほど説明したとおりでありますが、このあと説明会という形で、定例会が終了し

たあとお願いしたいと思います。そのときにまた、次の日程調整等の話はしたい

と思いますので、よろしくお願いします。 

(会議終了後、事務局で日程を決めて、各委員と調整することとなった)。 

 

はい。みなさんよろしいですね。 

 

(了承) 
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○次回定例会の日程調整 

金丸委員長 

 

真部教育総務課長 

 

 

田島委員 

続きまして、次回定例会の日程について、教育総務課長 提案をお願います。 

 

次回 平成２６年７月定例会を 現在のところ ７月２２日 火曜日 午後１時３０

分から開催したいと考えております。ご協議をお願いします。 

  

２２日はちょっと都合が悪いです。 

 

 

金丸委員長 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

全委員 

 

 

９ 閉会 

金丸委員長 

 

 

 

(事務局、各委員と日程調整) 

 

それでは、７月２３日 水曜日 午後１時３０分から開催とします。よろしくお願い

します。 

 

それでは、平成２６年７月定例会を ７月２３日 水曜日 午後１時３０分から開催

します。よろしくお願いします。 

 

(了承) 

 

 

 

これをもちまして、本日の日程は全て終了しました。 

平成２６年６月 豊後大野市教育委員会定例会を閉会します。 

ありがとうございました。                       

(午後２時５８分閉会) 

 

      

 

 


